
Spel van de week 8 oktober 

 

N  O  Z  W 

      1kla* 

2sch  3sch*  pas  3Sa 

a.p. 

In dit spel zit ieder paar in een ander contract OW in 3 kl/3rui + 5 rui en 3 sans. NZ in 3 sch. 

In dit biedverloop: 1kla* (amersfoortse), noord 2 sch (zwakke sprong) Oost 3sch*cue 10 of 

meer met klaveren mee. West heeft geen moeite om 3 Sans te bieden voor 100%. 

3sch* is erg optimistisch geboden 10 of meer met kla.steun; 3kla zou in dit biedverloop 10/11 

pnt. Zijn met kla.steun…..dat verklaart mogelijk de pas op het 3 kla bod. 

 

Aan een andere tafel ging het biedverloop 

N  O  Z  W 

      1kla* 

1sch  2sch*  pas  2Sa 

Pas  pas  3sch  a.p. 

 

In dit biedverloop is 2 sch* weer een cuebod, belooft kla.steun en 10 of meer punten. West 

besluit om 2 Sans te bieden als eindbod. 

Zuid verhoogt nog een keer naar 3 sch. En daar blijft het bod bij. 

Wat West zich zou kunnen realiseren is dat als O/W 2 Sans spelen zij daarmee +120 scoren. 

Nu Zuid nog eens 3 sch biedt en dat zou -2 gaan; dan levert dat aan O/W +100 op. Zeker 

met de West hand zou ik er nu nog een X op geven , zodat de -2 in ieder geval + 300  zou 

opleveren. 



 

 

Liet. 


